



Бывший начальник ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения» УМВД России по Астраханской области предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения» УМВД России по области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, начальник центра хозяйственного и сервисного обеспечения УМВД России по Астраханской области, зная о том, что ранее заключенный контракт с фирмой по поставке топлива не исполнен в полном объеме, а за период его действия исполнителем по топливным картам и заправочным ведомостям было фактически отпущено 211 тысяч литров нефтепродуктов на сумму более 520 тысяч рублей, превысив свои полномочия, подписала и заверила печатью акты, согласно которым вышеуказанный контракт исполнен в полном объеме по отпуску 594 тысяч литров топлива на сумму более 1,4 миллиона рублей.

В результате незаконных действий обвиняемой бюджетные средства в размере более 940 тысяч рублей, подлежащие возвращению в доход федерального бюджета РФ ввиду неисполнения государственного контракта в полном объеме, были неправомерно перечислены в адрес фирмы.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1519297>